
 

 

Отчет по результатам анкетирования студентов 

 ГАПОУ «Дрожжановский техникум отраслевых технологий» 

Со студентами техникума было проведено анкетирование, по оценке 

качества образовательной деятельности. 

Цель опроса – выявить уровень удовлетворенности студентов качеством 

образования по программе СПО в ГАПОУ «Дрожжановский техникум отраслевых 

технологий 

Объект исследования – студенты  

Предмет исследования – удовлетворенность студентов качеством 

образования по программе СПО 

Задача исследования – выявить уровень удовлетворенности студентами 

различными аспектами организации образовательного процесса. 

Метод исследования – анкетирование. 

Социологическое исследование проводилось в ноябре 2023 года среди 

студентов ГАПОУ «ДТОТ» 

В исследовании приняли участие 31 студентов из 4 курса 

 

Анализ результатов анкетирования 

В опросе приняли участие 31 студента из 4 курса. 

 
3. Выберите наиболее значимые для Вас образовательные цели: Ответы, чел. 

развитие аналитических навыков  

развитие навыков решения проблем 7 

подготовка к будущей карьере 16 

развитие практических навыков 22 

понимание современных экономических концепций 2 

получение специальных знаний 18 

развитие навыков общения и лидерства 3 

получение диплома о высшем образовании 6 

саморазвитие и самосовершенствование 15 

свой вариант  

 
4. Можете ли Вы сказать, что достаточно хорошо 

понимаете содержание своей будущей профессии? 

Ответы, 

чел. 
Ответы, % 

да, я уверен в правильности своего выбора и хорошо 

представляю свою будущую профессиональную 
деятельность 

 

29 

 

90 

у меня очень смутное представление о выбранной 

профессии, но я надеюсь, что оно прояснится в начале 

практической деятельности 

 

 
 

 

я сомневаюсь в правильности выбора мною 
специальности и будущей профессии 

  

я еще не задумывался о профессиональной 
деятельности. Главное окончить университет 

2 10 

для меня важнее получить вообще высшее образование, 
чем оценивать область профессиональной деятельности 

  

свой вариант   



 

 
5. Определите формы обучения, способствующие наиболее 

качественному образованию  

Ответы, чел 

Традиционные лекции 1 

Лекции в режиме диалога, дискуссии, мозгового штурма и в др. 
интерактивных формах 

10 

Семинары  

Лабораторные работы 1 

Контрольные работы, рефераты 1 

Контрольный срез знаний студентов, коллоквиум  

Научно-исследовательская работа студентов, курсовые и дипломные 
работы 

6 

Практика 29 

Самостоятельная работа студентов 6 

Уроки-экскурсии 8 

Свой вариант  

 

 
6. Какие предметы Вы считаете наиболее важными для своей 

специальности (напишите): 
Ответы, чел  

Информатика 10 

Физкультура 1 

Учебная практика 11 

Биология и химия  1 

Спец. дисциплины 8 

 

 
7. Какие, из пройденных предметов, вы считаете лишними и 

малозначимыми для своей специальности 
Ответы, 

чел. 

Ответы, 

% 

Английский 11 36 

Таких нет 18 58 

Математика  1 3 

Физика 1 3 

 

 

8. По вашему мнению, что представлено в ГАПОУ «ДТОТ» в 

качестве сопровождения образовательного процесса 

Ответы, чел 

Информационное обеспечение (информация об учебных, научных, 
внеучебных мероприятиях) 

11 

Доступ к компьютерным технологиям 12 

Оснащенность и укомплектованность библиотеки (обеспечение 
методической и учебной литературы) 

7 

Удобные аудитории 18 

Удобное расписание, с равномерным распределением учебной 
нагрузки 

9 

Учебно-методическое обеспечение (учебники, учебные пособия) 10 

Доступность учебных материалов на электронных носителях 2 

Консультативное обеспечение (оказание помощи в решении, 
учебных, профессиональных и личностных проблем) 

6 

Работа столовой 9 

Работа медицинского кабинета  



 

 

9.  Обеспечена ли 

библиотека различными 

информационными 

справочниками, 

учебниками (бумажного 

или электронного 

формата)?  Имеете ли Вы к 

ним доступ? 

Ответы, чел. Ответы, % 

Да 25 80 
Нет 6 20 

 

 

 
 

10. Оказывается, ли в ГАПОУ «ДТОТ» 

дополнительная помощь обучающимся, не 

справляющимися с академическими 

требованиями? (наличие дополнительных 

часов/курсов с преподавателями по различным 

дисциплинам) 

 

Ответы, чел. 

 

Ответы, % 

Да 28 90 

Нет 3 10 

 
11. Какие проблемы Вас в обучении особенно 

волнуют (отметить не более трех вариантов 

ответа)? 

 
Ответы, чел. 

Качество организации учебного процесса 

(расписание занятий, организация учебного 

процесса и пр.) 

10 

Качество преподавания (ведение занятий, 

оценивание знаний и др.) 

9 

Работа администрации (учебная часть, отдел кадров, 

бухгалтерия) 

10 

Качество питания и цены в студенческой столовой 14 

Послетехникумское трудоустройство по 

специальности 

8 

Другие проблемы_(проблем нет) 10 

 

 

12. Испытываете ли Вы трудности в процессе 

обучения, если да, то какие: 

Ответы, чел. Ответы, % 

Нет, не испытываю трудностей                                    29 94 

Да, высокая учебная нагрузка 1 3 

Да, отсутствие интереса к дисциплинам                       

Да, трудности в общении с педагогом   

Да, трудности в общении с одногруппниками             

Другое 1 3 

 

 

13. Имеете ли вы доступ к локальному 

интернету в ГАПОУ «ДТОТ»?  

Ответы, чел. Ответы, % 

да 27 87 

нет 4 13 

 



 

 
14. Удовлетворяет ли Вас проведение 

учебных, профессиональных и преддипломных 

практик? (для студентов 2 и 3 курсов/ 

выпускников) 

Ответы, чел. Ответы, % 

Да 31 100 

Нет   

 
15. Почему Вы выбрали именно этот техникум? Ответы, чел. 

Здесь дают хорошее образование                    20 

Знакомые посоветовали                                  3 

Был на «Дне открытых дверей»                       2 

Он ближе других расположен к дому 14 

Слышал о нем много хорошего 7 

Другое 1 

 

 
16. Как вы считаете, престижно ли учиться в 

ГАПОУ «ДТОТ»? 
Ответы, чел. Ответы, % 

Да 31 100 

Нет   

 

17. Удовлетворены ли Вы и Ваши родители 

проведением текущего контроля, 

промежуточной аттестации? 

Ответы, чел. Ответы, % 

Да 31 100 

Желательно только компьютерное тестирование                  

Задания отложенные во времени                                             

Желательно тестирование   

Отдаю предпочтение экзаменам по билетам   

В тестах бывают некорректные вопросы   

Сложный материал   

Другое   

 
18. Оцените материально-техническую 

оснащенность учебных аудиторий. 

Ответы, чел. Ответы, % 

Удовлетворяет   25 80 

не удовлетворяет                        2 7 

частично удовлетворяет 3 10 

затрудняюсь ответить 1 3 
 
 

19. Как преподаватели вашего техникума 

используют IT-технологий? (использование 

презентаций, электронных тестов и прочее): 

Ответы, чел. Ответы, % 

Постоянно 16 51 

Очень редко 1 3 
Использует некоторая часть преподавателей 12 40 
редко 2 6 

не используют вообще   

 
20. Выберете качества преподавательского 

состава ГАПОУ «ДТОТ»? 

Ответы, чел. 



 

Знания, квалификация      11 

Педагогические качества      10 

Объективность оценок      2 

Проведение дискуссий на тему изучаемого 

материала  

1 

Ясное, понятное изложение материала лекций      4 

Умение вызвать и поддержать интерес к предмету 10 

Всё вышеперечисленное 13 

 
21. 21. Как Вы оцениваете подготовку преподавательского 

состава к учебным занятиям?  

Ответы, чел. Ответы, % 

Высокий 19 61 

Средний 10 32 

Низкий   

Затрудняюсь ответить 2 7 

 
    22. Ваше отношение к качеству организации 

учебного процесса? 

Ответы, чел. 

Претензий нет 27 

Перегруженность аудиторными занятиями 4 

Неудовлетворенность качеством занятий 2 

Несоответствие изучаемых дисциплин получаемой 

специальности 

 

Неудовлетворенность организацией зачетов и экзаменов  

Другое (что именно?)  
 

 

 
 

 

 

25. Насколько 

удовлетворяет Вас 

обеспечение учебного 

процесса информационным 

сопровождением? 

Ответы, чел. Ответы, % 

Полностью 25 80 

  Частично  6 20 

Определенно нет   

 

23. Удовлетворены содержанием занятий, которые у 

Вас проходят?  

Ответы, чел. Ответы, % 

Вполне удовлетворен(а) 26 84 

Частично удовлетворен(а) 5 16 

Не удовлетворен(а) по причине:   

24.  Проявляют ли преподаватели креативность и 

активность на занятиях? (применяются ли 

интерактивные методы ведения занятий?) 

Ответы, чел. Ответы, % 

Да 
 

 

28 91 

  Нет 1 3 

Меньшая часть преподавателей 1 3 

Большая часть преподавателей 1 3 



 

26.  Какие направления воспитания имеются в ГАПОУ 

«ДТОТ»? 

Ответы, чел. 

Профессионально - трудовое 24 

Гражданско - патриотическое 6 

Культурно - нравственное 6 

Координация деятельности волонтерского движения 1 

Организация работы студенческих объединений 3 

Воспитание культуры межличностных и межнациональных 

отношений 

1 

Спортивно - оздоровительное 19 

Информационная культура 5 

Профилактика правонарушений, наркозависимости и 

проявлений девиантного поведения в студенческой среде 

1 

 
 

27.  Удовлетворены ли Вы, в целом, 

деятельностью куратора группы? 

 

Ответы, чел. 

 

Ответы, % 

Да 31 100 

Да, частично   

Нет   

В большей мере нет   

 
 

 

  

 

 

 

28. Как Вы может оценить деятельность куратора 

Вашей группы? 

Ответы, чел. Ответы, % 

он часто мне помогает в решении важных вопросов, дает 

мне актуальную информацию 

30 96 

он активно организует студенческую жизнь, но лично я 

помощь или информацию от него получал редко 

1 4 

я редко сталкиваюсь с деятельностью куратора   

я мало знаю о деятельности кураторов групп в нашем 

институте 

  

затрудняюсь ответить   

29. У вас в группе есть друзья? Ответы, чел. Ответы, % 

Да 31 100 

Нет   

30. Хорошие ли у Вас отношения с группой? Ответы, чел. Ответы, % 

Да 31 100 

Нет   



 

 

 

 
 

 

 

31.  Как бы вы охарактеризовали психологический 

климат в Вашей группе: 

Ответы, чел. Ответы, % 

взаимоподдержка членов группы 31 100 

доверительные отношения в группе 31 100 

доброжелательные отношения в группе 31 100 

конкурентная борьба и соперничество среди членов 

группы 

  

наличие взаимной неприязни с некоторыми членами 

группы 

  

частые конфликтные ситуации внутри группы   

в основном отсутствуют устойчивые личностные связи   

32.  Ваши предложения по улучшению условий для 

личностного развития и воспитания студентов: 

Ответы, чел. Ответы, % 

Все устраивает 31 100 

33. Участвуете ли вы во внеучебной деятельности 

техникума? 

Ответы, чел. Ответы, % 

В студенческих научных конференциях  5 16 

В  творческих клубах-студиях    1 3 

В работе кружков, секций по интересам    6 19 

В политических мероприятиях    

В спортивных мероприятиях   18 59 

В заседаниях Правового совета, староста 1 3 

34.Достаточное ли количество культурно-массовых 

мероприятий проводится в техникуме в течение года? 

Ответы, чел. Ответы, % 

Да, достаточно 30 96 

Нет, недостаточно 1 4 

35. Кем организована работа, направленная на 

привлечение студентов в научно-исследовательскую, 

волонтерскую работу и студенческий совет? 

Ответы, чел. 

Заместитель директора по УВР 23 

Кураторами 8 

Преподавателями  10 

Обучающимися  2 

Мастерами  3 

Другими (указать конкретно): ____________________  1 

36. Если бы у Вас была такая возможность, то Вы бы:  Ответы, чел. 

увеличили количество лекционных занятий  2 

уменьшили количество лекционных занятий  13 

увеличили количество лабораторных и практических 

занятий  

8 

уменьшили количество лабораторных и практических 

занятий  

1 

увеличили продолжительность практики   18 

увеличили количество часов на консультативную помощь 

преподавателей 

2 



 

 

Результаты анкетирования студентов об 

удовлетворенности качеством образования в ГАПОУ «Дрожжановский 

техникум отраслевых технологий» 

Большая часть студентов удовлетворены качеством образования в ГАПОУ 

«Дрожжановский техникум отраслевых технологий». Однако есть некоторые 

проблемы в организации учебного процесса, студенты хотят: 

1. Добавить больше практических занятий и лабораторных работ в рамках 

учебного процесса. Это поможет студентам лучше усваивать материал, а также 

развивать практические навыки, которые им пригодятся в будущей 

профессиональной деятельности. 

2. Развивать внеучебную деятельность. Организовывать спортивные 

соревнования, творческие конкурсы, экскурсии и другие мероприятия, чтобы 

студенты могли разнообразить свою повседневную жизнь и находить новые 

интересы. 

3. Улучшить доступность библиотеки и информационных ресурсов. 

Предоставить студентам возможность бесплатно пользоваться электронными 

базами данных и журналами, чтобы у них была возможность глубже изучать темы, 

связанные с их образованием. 

4. Повысить взаимодействие с предприятиями и организациями, чтобы 

студенты имели возможность проводить практику и стажировку в реальных 

проектах. Это позволит им применять полученные знания на практике и лучше 

подготовиться к будущей работе. 

 

Пожелание и предложения по улучшению образовательного процесса и 

внеучебной деятельности в техникуме в целом  

– включать больше занятий с работой в информационных системах, 

использующихся в будущей профессии  

– больше включать практических занятий 

Вывод:  

Исходя из результатов анкетирования, можно сделать вывод, что в целом 

студенты техникума удовлетворены условиями обучения и взаимоотношениями с 

педагогами и с руководством. Большинство опрошенных удовлетворены 

организацией учебного процесса, условиями для проведения занятий и качеством 

оборудования в аудиториях.  

В целом, атмосфера в образовательной организации оценивается 

обучающимися как благоприятная для комфортного обучения. В техникуме 

создана стабильная развивающая система обеспечения профессионального 

развития студентов, которая функционирует в правовом поле в соответствии с 

принципами государственной политики в области образования.
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